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Siano a, = (—1) Mostrare che, pur essendo nBI-II—loob_n =1, Ya, e
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Siano ) a, e ) b, due serie a termini positivi tali che, definitivamente in n, si abbia RS
a,

bn+1
bn

Mostrare che se ) b, converge allora anche ) a, converge.

Mostrare che se ) a, converge allora » b, e > (b, +an) hanno lo stesso carattere.

Sia a > 1 e sia (ay,)
carattere.

neN tale che a, = O(n%) Mostrare che Y b, e > .(b,+a,) hanno lo stesso
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Mostrare che ¢ = Z

n=0
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Dimostrare il seguente teorema: siano (a,) e (b,) due successioni tali che:
n

[a] esiste una costante (' > (0 tale che per ogni n € N si ha Zak <,
k=1
[b] b, — 0 decrescendo;
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Allora Zanbn converge (criterio di Abel). Si osservi che ponendo a, = (—1)” si ottiene,

n=1
come caso particolare, il criterio di Leibmniz.
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Studiare il carattere di Zan, dove (an) é definita per ricorrenza da
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